Zadaci za vježbu 

1.     Na kojem brojevnom mjestu se nalaze podcrtane znamenke: 
a.     874015(10)
b.     1001100011(2)
c.      105127(8)
2.     Odredi težinu podcrtane znamenke: 
a.     10011(2)
b.    3057(8)
c.      F45A7(16)
3.     Izračunaj mjesnu vrijednost podcrtane znamenke: 
a.     100110101(2)
b.     347401(8)
c.     CB45A7(16)
4.     Odredi vrijednost sljedećih brojeva: 
a.     1111111,011(2)
b.     AAA,C(16)
c.     57,24(8)
5.     Prevedi u binarni zapis sljedeće brojeve: 
a.     111(10)
b.     71,375(10)
c.     C38,4C(16)
6.     Prevedi u dekadski zapis sljedeće brojeve: 
a.     11010,0111(2)
b.      105,46(8)
c.     A59,48(16)
7.     Prevedi u oktalni i heksadekadski zapiss sljedeće brojeve: 
a.     63,8125(10)
b.      1101100110,101(2)



8.     Zbroji binarne brojeve: 
a.     10111+1001110+1011+10001=
b.     1010,011+11,1011+0,01=
9.   Oduzmi binarne brojeve:
a.     11000110-110010=
b.     11100,011-101,1111=
10.  Pomnoži binarne brojeve: 
a.     100111·1011=
b.     11,01·110,11=
11.   Podijeli binarne brojeve: 
a.     100010 : 10001=
b.     101101 : 1011=
12.  Izračunaj i rezultat zapiši u binarnom, oktalnom, heksadekadskom i dekadskom sustavu: 
a.     105(8)+ 1101011(2)+ 3D(16)=
b.     101(2)+ 101(8)- 10(16)=
c.      15C(16)· 27(8)=
13. U 8 bitovnom registru prikaži broj:

a. -105

b. 119

14. Koji je broj prikazan ako se zna da je prikazan pomoću dvojnog komplementa:
a. 10001101

b. 01111111

15. Pretvorite rimski broj u arapski i obrnuto:

a. MMMDLXXVII
b. MCMXXVII
c. 1749

d. 2467

16. Koji broj je zapisan u 32 bitnom registru:
a. 11000011101110110000000000000000

b. 01000001110101000000000000000000

17. Koji je prethodnik a koji sljedbenik sljedećih brojeva:

a. 1001011(2)
b. 1777(8)
c. FF(16)
